
"Kuća sunca" u Ludbregu obilježila dvadeset godina rada i postojanja

11.10.2024.

Prije 20 godina u Globočecu je otvorena Kuća sunca, središnje mjesto udruge Ludbreško 

sunce, institucije koja pruža poludnevni, dnevni i trajni smještaj osobama s različitim 

vrstama intelektualnih poteškoća i osobama s invaliditetom i omogućuje je im da pokažu 

sve svoje potencijale, a istovremeno razvijaju samopouzdanje i postaju ravnopravni 

članovi zajednice.

Važnu obljetnicu djelovanja u Udruzi su danas obilježili prigodnim programom, a 

događanju su nazočili Marin Piletić, ministar rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne

politike, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak,  gradonačelnik Ludbrega Dubravko 

Bilić, Dragica Ratković, gradonačelnica Varaždinskih Toplica, predstavnici Hrvatskog 

zavoda za socijalni rad, predstavnici Hrvatskog Crvenog križa, predstavnici srodnih 

udruga, crkve i brojni drugi.

Ludbreško sunce kao udruga s osobe s invaliditetom djeluje od 1996. godine, a osnovana 

je s ciljem da se roditelji osnaže, ojačaju i udruže i da zajednički skrbe o svojoj djeci koje 

su osobe s invaliditetom.



-Kada smo već polako počeli rasti, te 2004. godine ušli smo u ovaj prostor koji smo nazvali

Kuća sunca. Već tada smo bili u sustavu što znači da nas je država financirala. Imali smo 

20 korisnika na poludnevnom boravku i petere na cjelodnevnom boravku - prisjetila se 

Ruža Zlatar koja već 22 godine obnaša funkciju predsjednice Udruge. Dodaje kako mnogi 

nisu vjerovali u ovaj projekt, činilo se kao utopija, no nju je vodio cilj.

-Kada čovjek ima postavljen cilj, kada slijedite svoje srce, imate svoje snove sve je lakše. 

Preda mnom je cijelo vrijeme bila moja Melita i sve što sam stvarala bilo je za nju - rekla je

Ruža Zlatar. Kako je istaknula u svemu je bila važna i pomoć, ona ministarstva, županije, 

lokalne samouprave i brojnih dragih ljudi.

-Danas čestitamo jubilej Kuće sunca, godine su to predanog rada. No, prvenstveno želim 

reći hvala u svemu što čine za svoje korisnike i njihove obitelji pružajući čitav niz socijalnih 

usluga, a posebno hvala udruzi što se prva javila na provedbu programa osobne 

asistencije. Udruga ima kontinuirani ugovor pružanja usluga s Ministarstvom nama su 

ovakvi svijetli primjeri dokaz da se može i da nema nikakve prepreke, administrativne ili 

zakonske kada se želi djelovati u lokalnoj zajednici za one kojima naša pomoć treba, a 

samim time nema ni barijera da Vlada, odnosno resorno ministarstvo financijski ovakve 

pružatelje socijalnih usluga prati - rekao je ministar Piletić. Obzirom da se obljetnica 

poklopila sa Svjetskim danom mentalnog zdravlja naglasio je kako je ovo prava prilika za 

podsjetiti se da je društvo jako onoliko koliko je jak svaki pojedinac.

 Župan Anđelko Stričak također je čestitao na dugogodišnjem radu.

-Od jedne udruge čiji je cilj bio pomoći osobama  s invaliditetom i njihovim obiteljima u 

lokalnoj zajednici narasli su do udruge koja pruža institucionalnu podršku kroz stambene 

zajednice. Vodeći su primjer na nivou Hrvatske, a treba naglasiti i kako je predsjednica 

Udruge ovome posvetila svoj život što nije mala stvar - rekao je župan.

Ludbreški gradonačelnik istaknuo je kako je Kuća sunca pravo sunce ludbreškog kraja na 

kojem se ne okupljaju samo djeca već i stariji korisnici.

-Ovo mjesto važno je za čitavu našu zajednicu jer pruža skrb najranjivijoj skupini. Grad od 

početka stoji iz ove udruge, stajat će i u budućnosti. Podrška smo u svim njihovim 



inovativnim idejama jer oni su uvijek korak ispred svih i primjer su ovakvim udrugama 

diljem Hrvatske - rekao je gradonačelnik Bilić.

Udruga Ludbreško sunce u svojim je počecima djelovala u prostoru ludbreškog Doma 

zdravlja u prostoru od 50 kvadrata. Ipak, već u samim počecima, 2000. godine Ruža Zlatar

ishodila je licencu i ugovorno financiranje za poludnevni boravak.

-Kada je došlo do poludnevnog boravka, mi smo odjednom postali veliki. Odjednom su se 

javljali roditelji za koje se do tad nije čuo ni znalo da imaju djecu u potrebi. Postali smo 

velika obitelj i prostor na prvom katu doma zdravlja postao nam i premali. Stigla je i ta 

2004. godina ka da smo ušli u uređenje Kuće sunca, prostora koji nam je tada dao Grad 

na korištenje - prisjeća se R. Zlatar. U skladu sa svim pravilnicima u roku od četiri mjeseca

uredili su prostor. Bio je to temelj na kojem su kasnije stvarani brojni projekti.

Udruga danas pruža usluge poludnevnog boravka, usluge dnevnog boravka, kabinet 

logopeda i defektologa, “MALA ŠKOLA”za djecu s poteškoćama u razvoju, pomoć 

učenicima s poteškoćama u razvoju i organizirano stanovanje uz podršku.

U Program stanovanja u zajednici uz podršku nudi odraslim osobama s intelektualnim 

teškoćama smještaj u zajednici uz pružanje podrške kako bi te osobe mogle živjeti što 

moguće samostalnije. Za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama stanovanje u zajednici

uz podršku predstavlja alternativu institucionalnom smještaju.
















